
UCHWAŁA NR V/56/2011 

RADA POWIATU W MYŚLIBORZU 

z dnia 31 marca 2011 r. 

 

 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora SPZOZ Szpital Powiatowy              

w Dębnie 

 

 

 

Na podstawie art. 12 pkt. 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 

powiatowym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1592 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt. 4 

ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (DZ. U. z 2000 r. 

Nr 98 poz.1071 z późn. zm.) 

 

Rada Powiatu w Myśliborzu uchwala co następuje: 

 

 

 

§1. 1. Skargę Pana Roberta Grabowskiego na działalność Dyrektora SPZOZ Szpital 

Powiatowy w Dębnie uznaje się za bezzasadną. 

2. Uzasadnienie faktycznie i prawne sposobu załatwienia skargi stanowi załącznik do 

niniejszej uchwały.  

 

 

§2 Upoważnia się Przewodniczącego Rady Powiatu w Myśliborzu do zawiadomienia 

skarżącego o sposobie załatwienia sprawy.  

 

 

§3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podpisania. 

 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu 

 

Alicja Prill 

   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik  

do Uchwały Nr V/56/2011 

Rady Powiatu w Myśliborzu 

z dnia 31 marca 2011r. 

 

 

 

Dnia 11.02.2011r. do Rady Powiatu w Myśliborzu wpłynęła skarga Pana Roberta 

Grabowskiego na działalność Dyrektora SPZOZ Szpital Powiatowy w Dębnie, która w 

późniejszym czasie była poszerzana o kolejne wątki. 

Rada Powiatu w Myśliborzu zbadała zarzuty skargi przy pomocy Komisji Rewizyjnej. 

Komisja Rewizyjna po dokładnej analizie skargi i dokumentacji w sprawie – dnia 15 marca 

2011r. przeprowadziła kontrolę problemową w SPZOZ Szpital Powiatowy w Dębnie. 

 Podczas kontroli Komisja Rewizyjna potwierdziła stanowisko wypracowane przez 

doraźną komisję powołana Zarządzeniem Starosty Myśliborskiego Nr 15/ 2011 z dnia                    

9 lutego 2011r. ds. wyjaśnienia zaistniałych okoliczności w SP ZOZ Szpital Powiatowy                

w Dębnie 

W trakcie kontroli Komisja stwierdziła, co następuje: 

Lekarze na zadane pytania w zakresie porozumiewania się z Dyrektorem oraz ewentualnego 

wkraczania Dyrektora w sprawy medyczne odpowiadali, że nie ma problemu z  Dyrektorem     

w tym zakresie. Pytani zaprzeczyli  jakoby Dyrektor wchodził w kompetencje lekarzy, 

według nich kwestie medyczne dyskutowane są w razie potrzeby z Dyrektorem ds. 

lecznictwa. Ponadto oświadczyli, że spotkania dyrektora z lekarzami organizowane są raz            

w tygodniu, czego dowodem są protokoły oraz notatki ze spotkań z personelem szpitala. 

W zakresie powołania na kierownika banku krwi lekarza, który z racji braku obowiązkowych 

szkoleń i doświadczenia nie jest on przygotowany do pełnienia tej funkcji: Komisja 

stwierdziła, że wyznaczenie lekarza odpowiedzialnego za gospodarkę krwią w SP ZOZ 

Szpital Powiatowy w Dębnie nastąpiło w dniu 4 lutego 2011 roku na mocy zarządzenia 

wewnętrznego Nr SPZOZ.II/7/02/2011 Dyrektora SP ZOZ w sprawie jak wyżej.  W tym 

samym dniu tj. 4 lutego Dyrektor poinformował o tym pisemnie powołanego lekarza. Ponadto 

lekarze zgodnie stwierdzili, że obecny kierownik banku krwi, wykonuje swoje obowiązki 

poprawnie i nie ma zagrożenia spowodowanego brakiem krwi. Nie było bowiem sytuacji, aby 

zabrakło krwi w Szpitalu. 

W czasie kontroli lekarze stwierdzili również, że nie ma problemu z lekarzem 

anestezjologiem jak również z zabezpieczeniem transportu dla pacjentów w ciężkim stanie do 

OIOM. Dyrektor Szpitala poinformował Komisję, że zawarte są umowy na transport 

pacjentów z trzema przewoźnikami. 

 

W związku z powyższym Komisja uznała, że zarzuty wobec Dyrektora SPZOZ Szpital 

Powiatowy są bezzasadne.   

 

Rada Powiatu podziela stanowisko Komisji Rewizyjnej i uznaje je za własne. 


